



В Курской области местный житель признан виновным в совершении убийства своей сожительницы



Собранные Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 24 февраля 2023 года в дневное время подсудимый, находясь в подъезде на 13-ом этаже одного из жилых домов г. Курчатова, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений к своей сожительнице 1985 года рождения, толкнул ее в сторону открытого окна, от чего последняя выпала из вышеуказанного подъезда. В результате падения с большой высоты потерпевшая получила телесные повреждения, от которых скончалась на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, а также 1 года ограничения свободы.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1825596>